
“‘Άκυρη η εκ περιτροπής εργασία!”

Το σύνθημα που δονούσε τους δρόμους της Ελευσίνας, της Μάνδρας, της Αθήνας και συμβόλισε τον
αγώνα των εργατριών και εργαζομένων της ΣΚΟΤ, τώρα και με δικαστική βούλα

Σημαντική η χθεσινή ημέρα για τις εργάτριες και τους εργαζόμενους της χημικής βιομηχανίας ΣΚΟΤ Α.Ε.
και τον πολυετή αγώνα τους για να διατηρήσουν με αξιοπρέπεια την εργασία τους.

Και αυτό γιατί ανακοινώθηκε η απόφαση που πήρε το Τμήμα Εργατικών Διαφορών του Μονομελούς
Πρωτοδικείου Αθηνών. Μια απόφαση η οποία:

-Αναγνωρίζει ότι η από 15.12.2016 και η από 03.01.2017 μονομερής επιβολή εκ περιτροπής
εργασίας τριών (3) ημερών το μήνα εκ μέρους της εναγομένης (σσ: εταρείας ΣΚΟΤ Α.Ε.) είναι
άκυρη.

-Υποχρεώνει την εναγομένη να αποδέχεται πραγματικά και προσηκόντως τις υπηρεσίες των
εναγόντων, υπό καθεστώς πλήρους απασχόλησης, με απειλή καταβολής σε έκαστο εξ αυτών
χρηματικής ποινής εκατό (100) ευρώ για κάθε εργάσιμη ημέρα άρνησης της.

-Κηρύσσει την απόφαση προσωρινά εκτελεστή ως προς την αμέσως ανωτέρω διάταξη της.

-Καταδικάζει την εναγομένη στην καταβολή των δικαστικών εξόδων των εναγόντων, το ύψος
των οποίων ορίζει στο ποσό των τετρακοσίων (400) ευρώ.

Δείτε περισσότερα για τον ηρωικό αυτό αγώνα σε προηγούμενες αναρτήσεις της Παντιέρας:

ΣΚΟΤ: Άρχισαν οι απολύσεις –Στο στόχαστρο το σωματείο (Βίντεο) -Upd

ΣΚΟΤ: Υπαναχωρεί πάλι η εργοδοσία -Καταγγελία από το σωματείο

ΣΚΟΤ: Νέα «καψόνια» επιφυλάσσει η Διοίκηση στους εργαζόμενους
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ΣΚΟΤ: Αναγκάστηκε να ανακαλέσει τις απολύσεις η εργοδοσία

Εργάτριες της ΣΚΟΤ στην κάμερα της Παντιέρας: Συνεχίζουμε μέχρι τέλους! (Βίντεο)

Διαβάστε την χθεσινή ανακοίνωση του Σωματείου της ΣΚΟΤ:

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «SKOT AE»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τρίτη 17/7/2018

Πρώτα σε αγνοούν, μετά σε κοροϊδεύουν, μετά σε πολεμούν, μετά τους νικάς…

Και ενίοτε στοιχηματίζουν εναντίον σου , στοιχηματίζουν ότι δεν θα αντέξεις…

Κι όμως αντέξαμε και αντέχουμε ακόμη!!!

Αγωνιστήκαμε ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ με κάθε μέσο και τρόπο, συνδικαλιστικό και
νομικό, να σταματήσουμε την εξαθλίωση που επέβαλλε μονομερώς η Διοίκηση της Χημικής
Βιομηχανίας ΣΚΟΤ .

Και ήρθε η ώρα να μιλήσει η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

Και Μίλησε

Και είπε αυτό ακριβώς που φωνάζαμε σε όλους τους αγώνες μας:

ΑΚΥΡΗ Η ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ
ΣΚΟΤ!!!

Δεν υπάρχουν λόγια να ευχαριστήσουμε τη Δικηγόρο μας την Κυρία Χρυσάνθη Υφαντή ΠΟΥ ΔΕΝ
ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΜΑΣ & ΜΑΖΙ ΜΕ ΕΜΑΣ!!!

Δεν υπάρχουν λόγια να ευχαριστήσουμε την Ομοσπονδία μας ΠΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΡΙΞΕ ΚΑΙ ΜΑΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ!!!

Δεν ξεχνάμε όλους τους αλληλέγγυους που μας στήριξαν στην ΠΑΡΑΓΚΑ ΜΑΣ!!!

Συνάδελφοι ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ της ΣΚΟΤ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΕ ΑΕΡΑ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΛΗΣΤΕ ΔΥΝΑΜΗ!!! Ο
ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ… ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ Ο,ΤΙ ΜΑΣ ΑΝΗΚΕΙ. ΤΙΠΟΤΑ ΛΙΓΟΤΕΡΟ –
ΤΙΠΟΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ!!!

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ ΑΥΤΗ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΝΑ
ΑΠΕΓΚΛΩΒΙΣΤΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΠΟΥ ΟΔΗΓΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΜΕ
ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Ο ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΝΟΜΟΣ ΚΑΙ Η ΚΑΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΟΠΩΣ Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ,
Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΣΚΟΤ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ- ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.

ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΚΟΤ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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ΡΟΚΑ ΓΡΗΓΟΡΙΑ                                                       ΠΑΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ


